



# 植得种牙,化解婆媳“饭桌战争”

## 种牙减免近1000元,再免5项费用。爱牙热线:400-0371-133

近日,一位65岁全口缺牙的老人在郑州植得口腔成功种牙,从“一望无牙”到重获一口好牙,仅用3个多小时。让人意想不到的,种牙后,原先的婆媳矛盾竟然渐渐缓和,家庭更加幸福美满。

### 婆婆牙齿“退休”引发婆媳“饭桌战争”

“婆婆吃饭总是挑三拣四的,这日子没法过了!”郑州金水区的赵女士因为婆婆胃口刁钻难侍候而委屈不已。而她的婆婆也是一肚子苦水:因牙齿提前“光荣退休”,一口假牙不好使,吃什么都不香,以至于心情烦躁。赵女士说,有时看到婆婆把假牙摘掉了吃饭,她就没胃口。婆媳俩因为吃饭问题没少争吵。

后来赵女士发现,矛盾的根源在于婆婆“牙齿没了”,如果婆婆“牙齿有了”一切问题都解决了。哪种牙齿修复方式最好呢?她从报纸上看到:种植牙不但坚固耐用、舒适美观、使用寿命长,而且种植牙有根,牢牢的扎根在牙槽骨上,就和长出来的新牙几乎一模一样。听说郑州植得口腔·种植牙中心是省内最专业的种植牙机构,她决定带婆婆去看看。

### 即刻种植,三小时“长”出一口好牙

植得口腔刘明舟院长接待了婆媳俩,并为赵女士的婆婆做了详细的口腔检查。虽然老人全口缺牙时间长了,但是口腔没有其他疾病,牙槽骨条件也不错,刘院长建

议做即刻种植+即刻负重。“什么是即刻种植+即刻负重?”赵女士问。“这项技术能够实现当即拔牙、当即种牙、当天恢复牙齿功能。从检查、拔牙根、植入人工牙根到镶复义齿,整个过程一次完成,将普通种植需要的2~3个月的愈合等待期大大缩短,实现拔牙、种牙、用牙一步到位。”刘院长介绍说,这项技术可以让顾客当天种牙、当天吃饭。

方案确定后,赵女士的婆婆三个多小时重获一口好牙齿。刚种完牙的婆婆兴奋地对媳妇说:“很轻松,几乎感觉不到疼痛。”

### 德国CT“慧眼”相助,种牙更精准、更牢固

据刘院长介绍,在植得种牙之所以方便、快捷,除了医生们高超的种植技术,还

要归功于德国 GALILEOS 口腔CT等世界尖端设备。植得口腔数字化诊疗平台,为医生们提供了精确的口腔、牙齿、牙槽骨三维图像和数据,医生在CT“慧眼”下准确无误的植入种植体,因此植入的“新牙”更精准,更牢固。

日前,刘院长应邀去欧洲学习、交流,带回了国际最尖端的种牙技术,并将韩国种牙理念与欧洲种植技术成功结合。为喜迎国庆,即日起至10月7日,植得口腔刘明舟院长、栗伟主任和原辉婷主任领衔的专家团队,将亲自为顾客种牙。种牙减免近1000元,同时,挂号费、口腔检查费、全景X光片拍片费、亲诊费、种植方案设计费等5项费用全免。爱牙热线:400-0371-133。

## 百万健康基金倾情援助

# 10元10项 查妇科及不孕

## 2013妇科微创高新技术推广暨百万助孕工程启动,详询:67353333



中国医师联合会常务副会长吕庆和代表中国医师联合会授予郑州新世纪女子医院“全国十大不孕不育诊疗基地”荣誉

女人的爱是无私的,无私到可以为家庭、为社会、为他人付出自己的全部:作为职业女性,她整日为工作而忙碌;作为家庭主妇,她天天为生活而操劳;作为女儿,她肩挑责任,陪伴双亲,安抚老人;作为母亲,她饱蘸心血,

如痴如醉地诠释着母爱……但生活压力、环境污染等原因,尤其是近年“女性不孕症”的高发,并未因这种“无私的爱”而感动,时不时总来盯上她们。为更好地关爱女性健康,新世纪女子医院特启动“10元

10项,查妇科及不孕”活动,在这个特别的日子里,给女性朋友送上一份健康大礼。

### 京豫专家联手 关爱女性健康

作为中国医师协会授予的全国十大不孕不育诊疗基地之一,郑州新世纪女子医院长期以来以关爱中原女性健康为己任。

郑州新世纪女子医院首席不孕专家徐佩安说,妇科疾病发病率高且症状隐秘,也让不少女性因此而掉以轻心,没有定期做妇科检查,使很多女性因此错过了最好的治疗时机。但是,也有一部分女性朋友因为昂贵的妇科检查费望而却步。新世纪女子医院“10元10项,查妇科及不孕”活动,旨在给女性朋友送上一份健康大礼。

中国医师联合会常务副会长吕庆和,北京大学第三医院妇产科主任医师、教授、研究员、硕士生导师、享受国务院特殊津贴不孕专家周羨梅,郑州新世纪女子医院首席不孕专家徐佩安教授,郑州新世纪首席微创腔镜专家许心杰教授等,共同启动2013妇科微创高新技术推广暨百万助孕工程的启动球,医院还特聘周羨梅教授为不孕不育顾问专家。

### 10项仅需10元 妇科及不孕全检查

相比于一般妇科检查的昂贵,记者从位于黄河路与卫生路的新世纪女子医院了解到,郑州新世纪秉承“关爱女性健康”的宗旨,为解除女性朋友“看病贵,尤其是检查费过高”的难题,在9月30日浓情启动由中国医师联合会、中国优生优育促进会主办,郑州新世纪女子医院、郑州新世纪不孕不育研究院承办的“2013妇科微创高新技术推广暨百万助孕工程”,10项妇科及不孕检查仅需10元,包括白带常规、尿常规、妇科内检、尿HCG检测、宫颈涂片、湿疣醋酸白试验、淋球菌感染检测、腹部彩超、数码阴道镜、卵泡监测10项内容。

据悉,在检查优惠的基础上,还推出了多项妇科手术限价诊疗,可尔依保宫无痛人流手术费全程限价480元、轻度宫颈糜烂手术费限价200元、微创处女膜修复手术限价600元、微创阴道紧缩手术费限价900元,更有六大国际不孕新技术推广,百万健康基金倾情援助,官腹腔镜下微创手术治疗女性不孕最高援助2000元,一站式解决“看病难、看病贵”的问题,最大程度惠泽中原女性健康。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

### 行业快讯

## 为在郑务工人员免费体检

十一期间,郑州大学附属郑州中心医院继续举行“银杏相伴、健康同行”大型公益免费体检活动,活动主要针对在郑务工人员。公益活动体检项目包括:彩超、心电图、内科、血糖、血脂、血常规、肝功、外科、乳腺临床物理体检(女性)、胸透、白带常规(已婚女性)、眼科、耳鼻喉科、口腔科等检查。

在郑务工人员9月29日~10月5日可拨打医院热线进行预约。乘203路、T916路、区域254路、B13路、216、167路公交,市中心医院站下车即到;乘B1路、102路、103路、12路、44路、60路、60路快线、112路、265路、K916路、Y807路中原路桐柏路下车向北100米路西即到。 王建国

## 悦美整形“摸胸门”是爱心还是炒作

近日,在郑州悦美整形美容医院门前,一场名为“摸胸”大赛的活动引来市民非议。据悦美整形邢姓经理介绍,其实他们并没想到活动会带来这些非议,医院只是想通过这种直观的方式,给有丰胸需求的爱美者提供一个真实、放心、安全的丰胸知识介绍。因为悦美整形经常遇到想丰胸的爱美者问:丰胸假体安不安全?是不是会烂或泄漏?用丰胸假体做出来的

乳房手感真实吗等。现场重达1.5吨的汽车碾压以及双手拉扯、扭曲、挤压,假体仍“固若金汤”、丝毫没有变形,无形中会打消爱美者的丰胸疑虑。

悦美整形医院表示,对于那些贫困的乳腺癌术后需要进行乳房再造的女士,悦美整形将免除专家手术费,每天安排一位乳腺癌术后乳房再造的名额。 李鹏云

# 国庆特价“999元”纯天然虾青素吃一年

氧化乃百病之源,人体许多慢性病,如高血压、高血脂、冠心病、糖尿病、动脉硬化、眼病、关节骨病等,都是“氧化应激”导致的。如果在发病之初能有效抗氧化,就能阻止疾病的发生或发展。虾青素是迄今为止人类发现自然界最强的抗氧化剂,被称为第四代抗氧化剂,现已风靡全球。它清除自由基的能力远远超过现有的抗氧化剂,比传统产品要高出很多倍,它强大的抗衰老、抗辐射、抗疲劳、抗肿瘤、抗炎症、增强免疫力;保护皮肤、眼睛、心脑血管、骨关节等作用已获业界肯定,被确认为目前逆转衰老、延长寿命的超级元素,至今已在全球获得了超过30项专利,涉及人体的多个器官,对人类的健康有着极其重要的意义。科学显示,每天补充12mg虾青素,不但许多疾病好得快,而且身体各个器官均出现年轻化的倾向! 虾青素以“新资源食品”获准在国内上市后,迅即风靡大江南北,有口皆碑。尤其是最新研制的12mg纯天然虾青素,含量高,没有任何添加与合成部分,纯天然更安全,吃得放心,而且抗氧化稳定性更强,保质期长,吸收率也高,效果比普通保健

品强百倍,吃一样顶好几样。很多人反应说,现在吃几天纯天然虾青素,比以前吃别的产品几个月效果都好。但就是价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。现在好消息来了!值国庆之际,厂家特供中国区北京市场20000瓶(特惠装)Pure纯天然虾青素软胶囊以特价惠民。一年用量6瓶原价是5280元,本次特惠价只收999元。 活动声明:本次活动是由中国区总代理联合美国S-NOBEL公司在国庆期间特别举办的一次零利润推广及宣传活动,所以这么便宜。机会难得,现在订购非常省钱。因特惠数量十分有限,故对订购者有所限制,公司规定需通过电话报名登记姓名住址,每人最多限购三年药量(18瓶),夫妻二人可以购(36瓶),先订先得,售完就止,欲购从速! 北京优特健购商厦中心总代理 抢购热线:400-812-1812 短信订购:15311245592(免费邮寄货到付款)



美国原装进口 S-NOBEL Pure Natural Astaxanthin 每瓶60粒 每天只服1粒

## “世界心脏日”专家提醒:大腹便便易患病

昨日是“世界心脏日”,为唤起公众对心血管疾病的关注,世界心脏联盟于1999年将每年9月的最后一个星期日定为世界心脏日,今年的主题是“如何使你的心脏保持年轻”。据专家介绍,不注意饮食、不经常运动、吸烟等一些不健康的生活方式导致心脏病的发病率不断增加,越来越常见的肥胖,正是心脏病高发原因之一。而体育锻炼、健康饮食和戒烟可使心脏病和中风发病率降低80%。体育活动对保持心脏健康极其重要。研究显示,每周跑步1小

时或更长时间可使患心脏病的风险降低42%;每天快走30分钟可使患心脏病的风险降低18%并可使患中风的风险降低11%。步行上班是实现这一运动量的有效方法。

另外,均衡饮食对保持一颗健康心脏也很重要。均衡饮食包括食用大量水果、蔬菜、谷物、瘦肉、鱼、豆类以及低脂和脱脂产品。建议食用不饱和软性人造黄油和食用油,如葵花子油、玉米油、油菜籽油和橄榄油。 人民